

Акселератов больше нет

Иркутские тинэйджеры не имеют в своем лексиконе слова "акселерат" и не знают его значения. И это не от того, что они глупее предыдущих поколений, а от того, что общество утратило носителя этого понятия.

Не так давно завершилась Всероссийская диспансеризация детей, в ходе которой выяснилось, что в Иркутской области и в целом по России большинство детей имеют среднее физическое развитие, а это значит, что их рост, вес и объем грудной клетки близок к существующим стандартам.

Вот что говорит по этому поводу Елена Сергеевна Голеницкая, главный педиатр Комитета здравоохранения администрации Иркутской области.

– Конечно, крупные дети встречаются и сейчас, но это не обязательно акселераты. Возможно, их габариты заложены на генетическом уровне и весь род отличается внушительными размерами, – объясняет Елена Сергеевна.

А вот до 80-х годов, по ее словам, тенденция к акселерации прослеживалась куда более отчетливее.

– Сейчас же, наоборот, большую группу составляют дети с задержкой физического развития. Сказать однозначно, что хуже, отставание или ускорение, – нельзя, потому что любое отклонение от нормы – плохо. Но если ребенок чувствует себя при этом хорошо, его ничто не беспокоит и он попевает в остальном за большинством, то слава богу, пусть себе растет, какой есть.

Что привело к таким изменениям, науке пока неизвестно. Возможно, это новый шаг в процессе эволюции, или изменение питания, или еще что-то.

– Елена Сергеевна, скажите, а может ли будущая мать заказать размеры ребенка?

– Нет, конечно. В период внутриутробного развития плод может и отставать, и преуспевать в развитии. Если мамы есть проблемы с эндокринной системой, то ребенок может родиться крупным. Но опять же это не факт, что в дальнейшем он будет больше сверстников. А если роженица во время беременности лечилась рекомендуемыми препаратами, то плод затормозится в развитии. Так что совет на будущее: лучше всего – запланированная беременность. Когда до зачатия оба родителя вылечат все недуги, откажутся от вредных привычек и создадут все условия для появления на свет полноценного ребенка.

Вообще, в наше время спрос на длинноногих и худых вырос. Так что во всем можно найти преимущества, лишь бы здоровье не подкачало.

** **Акселерат** – ребенок, подросток, у которого наблюдается ускорение роста и полового созревания по сравнению с предыдущими поколениями.*

Ирина Покоева

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

